
1. 다음 중 가장 큰 수는?

① 0.36 ② 0.36̇ ③ 0.3̇6̇ ④ (0.6)2 ⑤
4

11



2. (x4)3 ÷ (xa)2 = x2, (y3)b ÷ y9 = 1, x8 ÷ (x2)c ÷ x =
1

x
을 만족할 때,

a + b − c 의 값을 구하여라.

답:



3. 다음 안에 알맞은 식을 구하면?

÷
(
−3ab2

)3
=

a3

3b2

① 9a6b4 ② 6a3b2 ③ −9a6b4

④ −6a3b2 ⑤ 6ab2



4. 2x+2 + 2x = 160 일 때, x 의 값을 구하여라.

답:



5. 2n = x, 3n = y 일 때, 9n × 243n ÷ 32n 을 x, y 에 관한 식으로 옳게
나타낸 것은?

① x5y2 ② x6y ③ x6y4 ④ x8y2 ⑤ x9y3



6. 32x+1 = 27x−2 이 성립할 때, x 의 값을 구하여라.

답:



7. {(x2 + 2x − 4) + } − 2x2 + 3x = −x2 + 6x − 3 에서
안에 알맞은 식을 써넣어라.

답:



8. x
6
(12x + 24) − x

12
(36 − 12x) = Ax2 + Bx 라 할 때, A − B 의 값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



9. 다음 그림은 직사각형에서 색칠한 부분의 넓이는?

① S = 16ab − b2 ② S = 16ab − 2b2

③ S = 16ab − 3b2 ④ S = 16ab − 4b2

⑤ S = 16ab − 5b2



10. 다음 식 중 나머지 넷과 다른 하나는?

① V = a
(
1 +

t
273

)
② 273V − 273a = at

③ a =
273V − at

273
④

at
a − V

= 273

⑤ t =
273V − 273a

a



11. 부등식
1 + 2x

5
− 3 > 0.5(x − 1)의 해를 구하면?

① x < −23 ② x < −25 ③ x > −23

④ x > −25 ⑤ x > −21



12. x 에 관한 부등식 ax + 8 > 0 의 해가 x < 1 일 때, 상수 a 의 값으로
옳은 것은?

① 5 ② −5 ③ 8 ④ −8 ⑤ 10



13. 부등식 3x ≤ 2x + a를 만족하는 자연수 x의 개수가 3개일 때, 상수 a
의 값의 범위를 구하여라.

답:



14. 어떤 정수의 2 배에 3을 빼었더니 17 보다 큰 수가 되었다. 이와 같은
정수 중에서 가장 작은 수를 구하여라.

답:



15. 지성이와 기현이는 매월 1 일 용돈 20000 원, 30000 원을 받아 용돈의
3

5
을 매월 15 일에 예금한다. 지성이와 기현이의 통장잔고가 각각

50000 원, 32000 원일 때 기현이의 예금액이 지성이의 예금액보다
많아지는 것은 몇 개월 후부터인가?

① 3 개월 ② 4 개월 ③ 5 개월

④ 6 개월 ⑤ 7 개월



16. 길동이는 도로를 따라 산책하려고 한다. 갈 때에는 시속 6km, 돌아올
때는 시속 4km로 걸어서 2시간 이내로 산책을 끝내려면 길동이는
집으로부터 몇 km까지 산책할 수 있는가?

① 3km 이내 ② 4km 이내 ③ 4.8km 이내

④ 6.5km 이내 ⑤ 7km 이내



17. 분수
3

2 × a
을 소수로 나타내면 유한소수가 될 때, 한 자리의 자연수

a 의 값을 구하면 모두 몇 개인지 구하여라.

답: 개



18. a
48

를 소수로 나타내면 1보다 작은 유한소수이고, 이 분수를 기약분

수로 고치면
3

b
이라고 할 때, 이것을 만족하는 b의 값을 모두 합하

면?(단, a, b는 자연수)

① 20 ② 24 ③ 28 ④ 48 ⑤ 63



19. 0.ȧḃ, 0.ḃȧ인두수의합이 0.2̇이다. 두수의차를순환소수로나타냈을
때 순환마디를 구하면?(단, a > b ≥ 0 )

① 14 ② 15 ③ 16 ④ 17 ⑤ 18



20. 분수
27

333
을 x 라 할 때, x × (103 − 1)을 구하여라.

답:



21. x =
a
90

(a는 100 이하의 자연수)일 때, x가 정수가 아니면서 유한소

수가 되는 a의 값의 개수를 구하여라.

답:



22. 다음 안에 들어갈 알맞은 수는?

32x+3 = × 9x

① 3 ② 6 ③ 9 ④ 27 ⑤ 81



23. a > b, ac > bc, ac = 0일 때, a, b, c의 값 또는 부호를 구하면?

① a > 0, b < 0, c = 0 ② a < 0, b > 0, c = 0

③ a = 0, b > 0, c < 0 ④ a = 0, b < 0, c > 0

⑤ a = 0, b < 0, c < 0



24. 농도를 모르는 소금물 300g 을 농도가 9% 인 소금물 400g 에 넣었을
때, 농도가 6% 이하가 되게 하려고 한다. 추가로 넣어 준 소금물
농도의 범위는?

① 1% 이상 ② 1% 이하 ③ 2% 이상

④ 2% 이하 ⑤ 3% 이상



25. 다음 안에 들어갈 수들의 합을 구하여라.

a2 × a□ × b□ × b5 = a8b6

답:


